



Встреча с имам-джамаатами всей страны - 16 /Jan/ 2024

Сегодня утром на встрече с имам-джамаатами всей страны Лидер Исламской революции отметил, что основным принципом ислама являются присутствие, желание и действия народа, и, одобрав преданность, терпение, заинтересованность, сообразительность и самоотверженность иранского народа, подчеркнул: «Даже несмотря на разные внешние проявления, этот народ благочестив, его сердце с Богом, и нужно ценить его в истинном понимании этого слова и глубоко любить».

Верховный Лидер революции также сказал, что стойкость и вера угнетенного народа Газзы вызывают восхищение всего мира, распространение ислама и внимание народов к Священному Корану, а деятельность йеменского народа и правительство «Ансаруллы» в их защите палестинского народа назвал наглядным примером джихада во имя Господа.

В начале этой встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал месяц Раджаб одним из самых добродетельных месяцев в году и посоветовал людям и верующим как можно больше использовать этот великий Божественный дар, его благонамеренные и содержательные молитвы и мольбы о прощении.

Лидер Исламской революции отметил, что работа пятничных имамов является одной из самых сложных, поскольку имам должен быть нацелен и помнить о Божественном долге пятничных молитв, стремиться к получению довольства Господа, а также учитывать интересы народа и удовлетворять его.

Верховный Лидер революции отметил, что проявление внимания к людям, совершающим пятничную молитву, является признаком главного статуса народа и его выдающейся роли в жизни и динамике ислама, добавив: «Роль и права людей в исламской системе таковы, что по мнению Повелителя правоверных (ДБМ), если народ не захочет и не придет на пятничную молитву, то снимается даже Его ответственность обладающего истинным правом. Если же народ захотел, то принятие на себя ответственности становится обязательным».

Цитируя славный аят Священного Корана об оказании помощи пророку (ДБАР), Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Бог считает помочь верующих равной своей поддержке и помочь пророку, это показывает, что каждый в любом статусе и звании при выполнении своих обязанностей нуждается в помощи людей».

Говоря о различных обязанностях чиновников и влиятельных людей в обществе по привлечению людей на арену событий, Верховный Лидер революции сказал: «Божественная мудрость пятничной молитвы заключается в обеспечении принципа присутствия людей, в содействии и расширении этого присутствия. Именно поэтому имам-джамаат в своих проповедях обязан беседовать с верующими, раскрывать им исламские идеи, путь и программу».

Верховный Лидер революции охарактеризовал пятничную проповедь в самом широком ее смысле как основное направление и стержень, и подчеркнул: «Проповедь содержит и предназначена не только для вопросов морали и духовности, она, скорее, включает в себя политический и социальный контекст».

В числе требований к содержанию проповедей Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил информирование людей о внутренних и мировых проблемах, провокациях и планах врагов, а также потребности и реалии общества, а, приводя примеры социальных проповедей, добавил: «Целесообразность увеличения численности населения и укрепления человеческих ресурсов страны, разъяснение вопросов брака в соответствующем возрасте и о действительном вреде расточительности и необходимости избегать ее могут быть примерными



темами для социальных проповедей».

دفتر مقام رهبری

www.laader.ir

Верховный Лидер революции нравственные проповеди счел необходимыми, приносящими нравственное – умиротворение, и, подытоживая эту часть своего выступления, сказал: «Целью политических, социальных и моральных проповедей служит идеологическое обогащение людей, направленное на укрепление их сознания в отношении проблем и решений личной и общественной жизни».

Продолжая излагать важные требования к пятничным проповедям, Верховный Лидер революции подчеркнул вопрос оценки исследования потребностей и знания аудитории и заявил: «Аудитория пятничной молитвы – это мужчины и женщины, старые и молодые с разным уровнем образования и осведомленности, и мастерство пятничного имама состоит в изложении таких вопросов и тем, которыми может воспользоваться каждый из его паства».

Указав на то, что умы современной молодежи подвергаются множеству различных входных данных и речей, Верховный Лидер революции отметил, что знание пятничным имамом их психологических проблем необходимо для того, чтобы правильно реагировать и отвечать их нуждам, и подчеркнул: «Чтобы оценить потребности и правильно понять мышление своей аудитории, пятничный имам должен общаться с людьми и быть подлинно народным человеком».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал важной необходимостью изучение и общение с Кораном, хадисами и религиозными книгами для обогащения пятничных проповедей и правильного реагирования на нужды и потребности аудитории, и подчеркнул: «Еще одна необходимость для выполнения важной миссии пятничного имама состоит в проявлении сострадания и любви к людям».

Разъясняя уникальные особенности иранского народа как глубоко любящего, Верховный Лидер революции сказал: «Наш народ очень добрый и верующий, и даже те, кто особо не привязан к каким-то практическим проявлениям исламских изречений, их сердце обращено к Богу, к духовным понятиям и смыслам. К тому же в некотором роде отсутствие полного соблюдения всех обязательств присутствует в поведении каждого из нас».

Среди других превосходных качеств иранского народа Верховный Лидер революции отметил преданность и готовность участвовать в различных областях защиты Ирана и исламской системы от разного рода пропагандистских нападок политического и экономического характера недоброжелателей и подчеркнул: «Наш народ проявлял свою лояльность в любой ситуации, когда нужно было защищать страну и революцию, выходя на улицы и проявляя терпение, оказывал поддержку, выдвигал лозунги и выходил даже на поле боя, именно по этой причине дорогой имам твердо говорил о том, что вера нашего народа сильнее, чем вера народа в начальной исламской эпохе».

Далее в связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В полном смысле слова мы должны ценить наш преданный, благочестивый, заинтересованный и умный народ и глубоко любить его. Помимо этого, любовь к народу подобна эликсиру, который сделает ваши слова более действенными, воздействующими на сердца людей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что призывы к благочестию и набожности на пятничных молитвенных проповедях не должны ограничиваться отдельными индивидуальными вопросами, и сказал: «В Священном Коране приказано сотрудничать в добрых делах и благочестии, именно поэтому проявление благочестия является еще и социальным делом».

Говоря о том, что ислам является политической религией, Верховный Лидер революции отметил, что все мусульмане должны присутствовать на политической арене событий, добавив: «Разумеется, сфера политики



достаточно скользкая, и чтобы избежать скользкие моменты, следует вооружиться политическим благочестием, выдержкой и трезвым взглядом, и в таком случае психологическая война врагов станет неэффективной».

Лидер Исламской революции отметил, что порицание и упреки за каждое доброе слово или действие служит примером психологической войны врагов и подчеркнул: «Согласно указаниям Священного Корана, не следует бояться выговоров и осуждений».

В пятничных проповедях имам-джамаатов Его Светлость Аятолла Хаменеи счел необходимым воодушевлять людей на участие в различных политических и социальных сферах и подчеркнул: «Поощрение людей к добрым общественным делам, как, например, участие в строительстве школ, помочь в освобождении нуждающихся заключенных или поощрение их участия в политической области, скажем, в выборах, является важным и нужным делом».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что участие в выборах – это и право, и долг народа, добавив: «Участие народа в выборах необходимо в истинном смысле этого слова. Разумеется, выборы – это не просто обязанность, а право народа выбирать законодателей, правоохранителей или членов экспертного совета».

Верховный Лидер сказал, что джихад разъяснения эффективен для поощрения людей на участие на арене событий, но для этого недостаточно одного лишь устного призыва и добавил: «Действия, приветливость и отзывчивая речь, присутствие среди различных категорий населения, особенно, молодежи, необходимы и имеют важное значение».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции, говоря о том, что сегодня рука Господа видна в международной проблеме сектора Газза, заметил: «Угнетенный и сильный народ Газзы смог впечатлить мировую общественность своей борьбой, и сегодня мир воспринимает этих людей, борцов и группы сопротивления как настоящих героев».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал угнетенность и в то же время стойкость и победу народа Газзы в глазах мировой общественности последствиями и благословением его терпения и доверия к Господу, добавив: «В ответ на это, сегодня в мире никто не верит в победу оккупационного сионистского режима в войне, и по мнению народов мира и политиков, этот режим является жестоким, безжалостным и кровожадным, а также разлагающимся и побежденным».

Подчеркнув, что жители Газзы своей стойкостью распространяли ислам и сделали Коран привлекательным в глазах людей, ищущих мира, Верховный Лидер революции просил Бога о растущей гордости бойцов фронта сопротивления, особенно, народа сектора Газзы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи высоко оценил огромную работу йеменского народа и правительства Ансарулла по поддержке народа Газзы и отметил, что йеменцы нанесли удары по жизненно важным каналам сионистского режима, они не побоялись Америки, потому что богобоязненный человек не боится ничего, кроме Бога, и их действия действительно служат наглядным примером джихада во имя Аллаха.

Верховный Лидер революции выразил надежду: «С Божьего позволения, эта борьба, сопротивление и деятельность будут продолжаться до победного конца, Господь увеличит свою помощь и поддержку всем тем, кто идет по пути получения его довольства и одобрения».

До выступления Лидера Исламской революции с отчетным докладом выступил глава Политического совета пятничных имамов страны Ходжатуль-ислам Хадж Али Акбари, рассказав о двадцать шестом совещании имам-джамаатов со всей страны, на котором присутствовали около 900 пятничных имамов.